

2014“安全行车 文明合肥”无记分有奖励活动昨正式启动

驾驶员无记分最高可获1.6万元加油卡

昨日,由合肥市文明办、合肥市公安局交警支队主办的2014“安全行车 文明合肥”无记分有奖励活动正式启动。符合条件的驾驶证持有者赶紧来报名吧!如果幸运的话,你将能赢最高的16000元加油卡。

■ 记者 张威

最高可获16000元加油卡

据了解,参加2014年“安全行车 文明合肥”无记分有奖励活动的报名者,将同步参与安徽省第四届无记分有奖励抽奖活动。如果幸运的话,你将可以同时获得两项活动的大奖,最高将能赢16000元加油卡(安徽省第四届无记分有奖励一等奖10000元,合肥市“安全行车 文明合肥”无记分有奖励终极大奖5000元,单月抽奖一等奖1000元)。

活动规则及奖项设置

8月、9月、10月、11月月月初将举办抽奖仪式,对前一个月报名的参与者抽取单月获奖名单,即8月份抽取7月份中奖的参与者,9月份抽取8月份中奖的参与者,以此类推。需要注意的是,每位驾驶证持有者只有一次报名机会,多次报名以第一次报名时间为准。

单月中奖者的奖品分别为:一等奖1名,1000元加油卡;二等奖3名,各500元加油卡;三等奖10名,各200元加油卡。

7月11日至10月31日报名的参与者(所有报名者)还将可参与抽取11月初举行的终极大奖。终极大奖:一等奖1名,5000元加油卡;二等奖2名,2000元加油卡;三等奖3名,各1000元加油卡。

报名条件及方式

持有合肥市公安局交警支队车辆管理所(驾管所)于2012年12月31日前发放的A1、A2、A3、B1、B2、C1、C2有效驾驶证,且在2013年1月1日零时至2013年12月31日24时时段内无交通违法行为记录的驾驶人,都可以登录合肥市交警支队信息网,在左侧找到“无记分有奖励”专栏报名参加。

报名时间为:7月11日至10月31日24时。

有下列情形之一的驾驶人不允许参加:有交通违法行为或发生交通事故未处理完毕的;驾驶证未按期进行审验的;驾驶证逾期未换证的。各级公安交警部门民警、交通协管员不得报名参加。

特岗教师招聘面试名单公布

星报讯(记者 王涛) 记者昨日从省教育厅获悉,2014年安徽省特岗教师招聘具备面试资格人员名单已经公布,考生可以自行登录省教育厅门户网站(<http://www.ahedu.gov.cn/>)进行查询。

按照《安徽省教育厅 安徽省人力资源和社会保障厅关于印发安徽省2014年农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划招聘办法的通知》,教育厅于昨日公布具备面试资格人员名单,请具备面试资格人员及时查询所报考县(区)相关网站,按照面试的时间和要求进行面试。

迂回战术整治货车“游击战”

星报讯(周寅 记者 王涛) 近期,淮南交警支队公巡大队民警通过走访得知,有部分货车司机专挑交警交接班、巡逻、吃饭等空隙通行淮河大道,与交警玩“游击战”,以逃避处罚。警方立即积极行动,采取有效措施打击货车违法行为。

7月17日下午,公巡大队按照惯例组织警力在辖区纬一路与洛河大道卡点进行测速,至18时许,几辆小型轿车停在警车附近,刑警出身的副大队长倪斌立刻判定这是大货车的“侦查哨”,却佯装不知,通知民警下班回队吃饭,民警也都心领神会,纷纷发动警车,离开现场。见交警“下班”,几辆小车立即发出信号,数十辆大货车呼啸而来,正当他们欢呼雀跃,以为又成功逃脱时,十余辆警车从天而降,截断了他们的去路。原来,刚刚“下班”的交警并没有回队吃饭,而是从前方淮河大道迂回,货车司机纷纷束手就擒。截至当晚20时,共查获货车违法行为20余起,暂扣违法货车5辆。

农村老汉“拉大旗”组织传销被逮

星报讯(汪涛 陈荣 记者 陈明) 今年6月,陕西岐山县的李某向绩溪县公安局举报称,自己加盟了一个叫“步步高强国富民工程”的项目,项目牵头人是绩溪县一个叫方某的老汉。据李某介绍,他先后为该项目发展了8名下线,汇款9700元给方某,却没有得到任何回报。

民警通过外围调查,发现这个方某只是当地偏远山村的一个“土秀才”。村民都说,这个“土秀才”很厉害,每年都会拿几个国家颁发的荣誉证书回家。去年,还到北京参加了一个国际大型学术研讨会,随后绩溪县警方依法传唤了方某。

面对民警讯问,方某称,自己研究的国民收入分配工程是国家认可的,只要先交1100元,不断发展下线,半年后准有回报。方某交代,通过收集他人姓名、住址,再邮寄“步步高强国富民工程”项目材料,对方一旦与其取得联系,便大功告成。

据办案民警介绍,老汉的那些“国字号”荣誉证书没有一张是真的,都是花钱买的,加上其高额回报,让不少人上当受骗。目前,方某因涉嫌组织、领导传销活动被公安机关采取强制措施。

为圆孙子大学梦 老汉卖牛被坑

星报讯(杨来 记者 曹开发) 近日,绩溪县长安镇大谷村的程大爷打电话到长安派出所反映称自己卖牛时收了五百元假钱。

民警接到报警后赶到现场了解到,程大爷养了一头黄牛,当天村里有人来收牛,就想着把牛卖掉,为即将上大学的孙子存点学费。看着卖牛换来的几千块钱,程大爷满心欢喜地将钱带到银行来存,可银行工作人员说有五张假币要收回,这下程大爷着急了,这养牛换来的辛苦钱不能就这么白白地损失五百元,于是程大爷便报警了。

民警根据程大爷的描述,很快便在辖区找到了牛贩子,在将双方召集到派出所后,民警得知牛贩子叫胡某,给程大爷的钱是向朋友借的,当时也没有查看就拿来了。在了解到程大爷卖牛的钱是给孙子上大学用的,胡某表示,这次自己就吃点亏,五百元损失自己来承担。

消防“墙哥”死死按住轻生女



星报讯(樊旭涛 张虎文/图) 昨日下午1点14分,蚌埠市龙湖新村二村,一名约50岁女子站在空调外机上不肯下来。蚌埠市消防支队特勤中队接到报警后火速赶到现场。

到达现场后,记者看到一女子站在位于三楼的空调外机上不停抱怨,其神情恍惚、摇摆不定,随时都有掉下来的危险。指挥员见状,立即带领四名战斗员到达轻生女子家中。由

于该女子家中窗户外装了一层铁栅栏,想要直接将女子强行抱入窗内几乎不可能,但是窗外轻生女双脚已经开始颤抖,指挥员立即指派一名经验丰富的战斗员系好安全带,带借助铁栅栏也爬到了空调外机上,试图将轻生女子强行拽入窗内。但轻生女子双手死死地抓住空调架不停地晃动,空调外机开始有点不稳,为防止发生坠落,这名消防战士牢牢地将轻生女按在墙上,令她无法动弹。

烈日当头,轻生女子用手不停胡乱拍打,消防员的手也被其抓破。另一端指挥员不断稳定轻生女子情绪,并与在窗外的消防员配合,将系有安全绳的腰带绑在女子的身上。经过努力,指挥员抓住时机下达命令,室内与室外的消防员合力将她拉入室内。

据了解,该女子因与楼上住户发生纠纷,一时冲动才有了轻生念头。

基层官网栏目多内容少 信息长时间不更新

专家:这是“懒政”思想在作祟

基层官方网站本该便民利民为民,但近来却屡遭网友吐槽,被贴上“装饰品”、“空城计”、“僵尸网”的标签。

近日,记者连续多日浏览了省内多地方基层官方网站,也确实发现了不少问题,主要表现为信息不更新,内容不接地气、服务信息不便民等等。

■ 星级记者 刘海泉 见习记者 邵华

公告信息近4年没更新

基层官方网站信息长期不更新现象,早已被诸多网友吐槽。记者浏览的众多基层官方网站中,网页内容长期不更新现象比比皆是,有些停留在几个月前,有的甚至在几年前。

以界首市顾集镇人民政府网站为例,最新公告一栏将近4年未更新,最近一次更新日期为2010年9月12日。而新闻动态、政策法规、法律解答、文化生活、政务公开等版块的内容也都停留在2013年和2012年之前。

栏目很多,内容很少

在记者浏览的所有基层官方网站中,都有成型的栏目版块,少的五六个,多的甚至细分为十几个,如安庆市大观区司法局网站就有12个子栏目。但点击二级或三级链接后就会发现,这些网站栏目很多,内容却很少。有的栏目下仅是简单几条内容,有的干脆显示为“正在更新中”或打不开链接。

肥东县马湖乡政府网站共有12个栏目,但政务公开一栏自2010年至今只更新8条内容;部门动态一栏4年只更新15条内容;民生工程一栏只在2010年发布了3条内容;妇女办事一栏没有具体内容……

内容“高冷”,不接地气

进入部分地方政府官网,充斥眼帘的是各种会议纪要、领导讲话、活动新闻。

2014年7月9日晚上9点,记者打开桐城市司法行政网,首页上法治桐城一栏共有10条新闻,其中机关活

动新闻3条,会议新闻2条,考核、督查、调研活动信息3条,国务院通告1条,社会新闻1条;安庆市大观区司法局首页热点专题中9个专题全部为领导讲话及区司法局开展工作的报道。

与之相反,和民众生活息息相关的办事指南、监督投诉等显得十分薄弱。主要表现为服务栏目没有内容,办事指南“文件化”,联系电话、联系地址、办公时间、负责领导等关键信息常常玩失踪。

专家:官网“长眠”是“懒政”

安徽行政学院周业柱教授表示:“信息滞后、服务功能少是现在一些政府网站政务信息的‘通病’,之所以存在这样的怪现象,一方面是因为行政系统在解决新时期如何更好地服务民众、与民众更好地沟通的问题上,没有做好应有的准备。另外,技术、财力、人才等客观资源的短缺也是政府网站建设不成功的主要原因。”周教授直言,政府网站“长眠不醒”状况层出不穷,说到底还是“懒政”思想在作祟。